
 15. marts 2024 

 Referat fra bestyrelsesmøde på 
 Comwell H.C. Andersen, Claus Bergs Gade 7, 5000 Odense 

 Fredag den 15. marts 2024 kl. 15.00 - 16.45 

 Til stede:  Lars Broch Christensen  LBC 
 Karin Thøgersen  KTH 
 Helle Berit Kristensen  HBK 
 Johnny Twile  JTW 
 Lotte Burchard  LBU 
 Thomas Just  TJU 
 Claus Holm Christensen  CHC 
 Nick Hüttel Olesen, Handicap/Course Rating og Datakonsulent  NIH 
 Jonas Meyer, udviklings- og turneringschef  JMJ 
 Morten Backhausen, direktør  MOB 
 Christina Dalsgaard, referent  CDA 

 NIH og JMJ deltog på mødet og gav status på IT-området. 

 DGU App 
 DGU Appen er i testmode, og det ser godt ud. NIH viste funktionerne i appen. Der vil være 
 en reklame i bunden, som forsvinder, når man scroller ned. I bunden ligger også de mest 
 brugte features; GolfBox, Handicap, DGU-kort, Min klub og Menu. “Handicap” vises fra 
 DGU’s database og ikke fra GolfBox. DGU bestemmer, hvordan det præsenteres. 
 “DGU-kort” viser kortet og også med handicap certifikat til udlandet på engelsk. “Min klub” 
 giver klubberne mulighed for at sætte nyheder fra egen klub, fx dagens tilbud. Klubben får 
 også mulighed for at sende beskeder ud til medlemmerne. 

 “National booking“ viser banerne i hele Danmark. Der kan vælges klub, og derefter får man 
 en oversigt over de baner, der findes i klubben. Når der er valgt en tid, foregår bookingen i 
 systemet, som håndterer teetider i klubben (GolfBox). “Turneringer” i menuen viser DGU’s 
 ranglisteturneringer og “Golfreglerne” er bygget ind i R&A’s regelapp. 

 Der vil være de tre seneste Golf.dk nyheder på forsiden, og mulighed for at læse mere. 
 Klubside “nyheder” serviceres via ny klubportal på danskgolfunion.dk med klublogin og 
 beskeder sendes via nyt GolfBox beskedmodul eller lignende alternativ. 

 Appen samler de nødvendige spillerfunktioner i én app, og den er åben for forskellige 
 systemer. Alle funktioner, undtagen “National booking”, er kodet på nuværende tidspunkt. 
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 Datoer for test endnu ikke fastlagt, der indkaldes 200+ testere i en periode. Vi forventer 
 release i 3. kvartal 2024, og GolfBox app fjernes, når DGU app kører stabilt. Appen kommer 
 til at ligge i App Store og Play Store. 

 DGU licens til GolfBox 
 Der arbejdes på det sidste for at få DGU licensen til GolfBox WHS Saas (software as a 
 service). 

 GolfBox WHS Saas 
 GolfBox koder 2024 regler frem til 1. april. For at undgå pres på klubressourcer og 
 ændringer midt i sæsonen indføres WHS2024 i to tempi: 

 I 2024 
 ●  Kortbanerating 
 ●  Four-ball scores 

 I 2025 
 ●  9-hullers scorekort og Course Rating i GolfBox 
 ●  9-hullers scorekort og Course Rating hos andre scorekort leverandører (GLFR mf.) 
 ●  GolfBox akkrediteres til 2025 

 Nationalt handicap 
 DGU leverer nationalt handicap i april 2024. Handicap leveres i DGU App og ikke i GolfBox 
 app i 3. kvartal. Der bliver også visning af handicap på golf.dk mens, at DGU-kortet “kun” er i 
 appen. Handicapcertifikatet er på golf.dk. 

 WHS interoperability 
 Den er gennemført af DotGolf i Storbritannien og Irland. DotGolf har New Zealandske ejere 
 og R&A er også medejer. Version 2.0 af dokumentationen er undervejs. Der er afholdt 
 EGA/WHS webinar med nationale IT-eksperter. Der forventes WHS SaaS integration i 2025. 

 Kortbanerating 
 Der er sendt spørgeskema ud til klubberne. Det bliver en semi-automatiseret rating process, 
 hvor nye ratings indtastes i DGU-basen og  løbende frigives. 

 WHS Course Rating Database (CRD) and Course Rating System (CRS) 
 Alle danske baner er indtastet. Vi afventer løsning til oprettelse i WHS SaaS database, 
 DGU-base visning og GolfBox integration. 

 DGU-database 
 API sikkerhed er kodet, opgradering til WHS er afsluttet, visning af WHS data er opdateret 
 og der er mulighed for adgang for 3 level leverandører. Der er bl.a. kommet en ny 
 turnerings/KiK app på markedet - Golf Across, og vi har fået forespørgsler fra flere andre 
 aktører (Golf Gamebook, UpnDown.dk, Lynxio AB - svensk scorekort app, m.fl.). 
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 Alternative GMS på markedet 
 Sweetspot holder sig til Simulator og  Pro booking i 2024. Der er fuld integration til 
 DGU-basen og WHS SaaS i 2025. 

 Login/ID 
 Der skal bruges GolfBox DGU-nr./adgangskode, da vi ikke har et nationalt login i app. 
 I GolfBox app tildeles alle uanset GMS et GolfBox ID og det præsenteres som DGU-login. 
 På Golf.dk bruges GolfBox login. Et nationalt DGU-ID/DIF idræts ID undersøges. 

 GolfBox turneringsudvikling 
 Der arbejdes på visning af samlet kampprogram og ny samlet rangliste med sortering. 

 Klub IT-ønsker til GolfBox 
 Listen med +300 ønsker er gennemgået med klubgruppe. Der er fokus på 2 hovedområder; 
 admin.- og booking workflow. Der er bedt om et GolfBox udviklingsmøde. 

 SNAK - Nyt GolfBox kommunikationsmodul 
 Der udvikles et nyt kommunikationsmodul med integration til DGU App. 

 Klub-portal på Danskgolfunion.dk 
 Der er login til Pay & Play siden (Book Golf), der kan vises nyheder og sendes beskeder. 

 Nye hjemmesider - moduler 
 Vi har fået lavet bookgolf.dk, golfensdag.dk og der er flere på vej. 

 DIF/forbunds DPO 
 Vi har lavet en ansøgning til initiativpuljen om en fælles GDPR medarbejder hos DIF, som 
 specialforbundene kan benytte. 

 Players1st/BI 
 Der er lavet API fra DGU-basen med mulighed for opgraderinger og et økonomimodul. 

 GDPR 
 Der arbejdes videre på løsninger i forhold til GDPR. 

 Skift til Drupal 10 
 Vi er skiftet til Drupal 10 på golf.dk og danskgolfunion.dk. 

 Ny marketingpartner/cookieboks integration 
 Der er en ny marketingpartner/cookieboks integration undervejs. 

 AI-bot til hjemmeside(r) 
 Der arbejdes på en mulig løsning. Den vil i givet fald, skulle lægges nederst på 
 hjemmesiden, hvor man kan spørge og få svar baseret på information på hjemmesiden. 
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 O.  Godkendelse af dagsorden samt underskrift af referat (bilag O.1.a) 
 Bestyrelsen skal godkende den fremsendte dagsorden. 

 Bestyrelsesreferatet fra bestyrelsesmødet den 5. februar 2024 skal underskrives i 
 BetterBoard med MitID. 

 Afgørelse 
 Dagsordenen blev godkendt og referatet underskrevet. 

 A.  Beslutningssager 
 A.1  Virksomhedsplan 2024-2026 (bilag A.1.a) 

 Bestyrelsen skal godkende virksomhedsplanen for perioden  2024-2026, som ud fra 
 de faldne bemærkninger på seneste bestyrelsesmøde er blevet tilrettet. 

 Afgørelse 
 På eliteområdet stilles der færre spørgsmål til spillerne i forbindelse med 
 evalueringen, og derfor er der reduceret meget i målene. MOB får Net Promotor 
 Score på alle kurser, så vi kan følge med i, hvordan det går. 

 Punkt A.1.a blev taget til efterretning. 

 A.2  Modtagere af DGU’s Introduktionsnummer i 2024 (bilag A.2.a) 
 Modtagerne af DGU’s Introduktionsnummer, som udstedes  i 2024, skal godkendes af 
 bestyrelsen. Der er ikke ændret i tildelingskriterierne. 

 Afgørelse 
 Punktet blev taget til efterretning. 

 B.  Orienteringssager 
 Der var intet til punkt B. 

 C.  Eventuelt 
 Der var intet til punkt C. 

 Christina Dalsgaard 
 Referent 

 Godkendt på bestyrelsesmødet den  ___________________________ 
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 _______________________  ___________________________ 
 Lars Broch Christensen                                             Karin Thøgersen 
 Formand                                                                    Bestyrelsesmedlem 

 ___________________________  ___________________________ 
 Helle Berit Kristensen  Johnny Twile 
 Bestyrelsesmedlem                                                   Bestyrelsesmedlem 

 ___________________________  ___________________________ 
 Lotte Burchard  Thomas Just 
 Bestyrelsesmedlem                                                   Bestyrelsesmedlem 

 ___________________________ 
 Claus Holm Christensen 
 Bestyrelsesmedlem 
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